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Такі дрони мають і свої проблеми, але росіяни працюють над їх усуненням,
зазначив експерт.

Романенко відповів, як збивати російські реактивні дрони / колаж УНІАН, фото УНІАН,
ua.depositphotos.com
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Плани Росії наростити кількість реактивних БПЛА загрожують Україні тим, що проти них

складно працювати дронами-перехоплювачами.

Таку думку в етері "Київ 24" висловив Ігор Романенко – засновник Благодійного фонду

"Закриймо небо України", генерал-лейтенант, колишній заступник начальника Генерального

штабу ЗСУ.

"Наші дрони-перехоплювачі мають швидкість близько 300 км/год, а реактивні дрони - 500-

600. Отже, нам треба робити відповідні дрони-перехоплювачі, які були б спроможні збивати

дрони противника, які мають реактивний двигун. Це задача, над якою працюють відповідні

фахівці", – сказав Романенко.

Він додав, що реактивні дрони також мають низку проблемних моментів. Серед них,

зокрема, вага бойової частини, а також дальність польоту.

"Вони теж над цим працюють, аби бути ефективними. Але з тих дронів, які є, реактивних не

дуже багато поки що. Але все ж таки вони досягають найближчих цілей. Ми бачимо удари, в

прикордонних населених пунктах, обʼєктах. І вони працюють над тим, щоб збільшити

дальність і потужність бойової частини ударних дронів з реактивними двигунами", – додав

Романенко.

Нагадаємо, раніше Сергій (Флеш) Бескрестнов, радник міністра оборони, заявляв, що

українські захисники збивають до 50% російських "Шахедів", використовуючи дрони-

перехоплювачі. За його словами, коли цей відсоток досягне 70-80, то актуальність

класичних бензинових "Шахедів" може опинитися під великим питанням.

Водночас видання Business Insider раніше повідомляло, що РФ нарощує застосування

"Шахедів" з ручним керуванням. Відзначається, що це дозволяє ворог краще обходити

українську ППО, а також уражати рухомі цілі.

Зараз наші дрони-перехоплювачі збивають близько 50% "Шахедів", - "Флеш"

РФ планує запускати по Україні нові реактивні "Герані" зі швидкістю до 500 км/год, -

Флеш

У США завершили розробку ракети, яка могла б дістати до Санкт-Петербурга,– Defense

Express
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